

Consultas Realizadas

Licitación 413854 - LLAMADO N° 18/2022 - ADQUISICION DE CONOS SEÑALIZADORES PARA LA DIRECCION NACIONAL DE LA PATRULLA CAMINERA.

Consulta 1 - Consulta Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2022
<p>Se solicita respetuosamente a la convocante que el plazo de entrega de los bienes sea de al menos 45 (cuarenta y cinco) días hábiles o en su efecto sea considerada una entrega parcial no menor al 30% de los bienes adjudicados en un plazo de 15 (quince) días hábiles y el saldo en al menos en 45 (cuarenta) días hábiles, lo previamente solicitado lo extendemos a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia con lo establecido en el principio de igualdad y libre competencia que debe regir en las compras públicas Art. 4 inc. b) de la ley 2051/2013 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-05-2022
<p>Cabe destacar que la Convocante al establecer los requisitos del PBC, debe tener en cuenta sus necesidades como así también que el oferente cuente con una capacidad acorde a las necesidades establecidas, consideramos necesario y razonable que el oferente cuente en su stock por lo menos una parte de los insumos requeridos en la presente convocatoria, en lo posible que no dependa de la logística y/o disponibilidad de otras casas comerciales. En consideración a lo solicitado realizaremos la Adenda correspondiente al plazo de entrega del 30% a los 20 (veinte) días corridos y el saldo en 45 (cuarenta y cinco) días corridos contados a partir del día siguiente de la recepción de la Orden de Provisión.</p>		

Consulta 2 - Consulta Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2022
<p>Se solicita respetuosamente a la convocante que el plazo de entrega de los bienes sea de al menos 45 (cuarenta y cinco) días hábiles o en su efecto sea considerada una entrega parcial no menor al 30% de los bienes adjudicados en un plazo de 15 (quince) días hábiles y el saldo en al menos en 45 (cuarenta) días hábiles, lo previamente solicitado lo extendemos a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia con lo establecido en el principio de igualdad y libre competencia que debe regir en las compras públicas Art. 4 inc. b) de la ley 2051/2013 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-05-2022
<p>Cabe destacar que la Convocante al establecer los requisitos del PBC, debe tener en cuenta sus necesidades como así también que el oferente cuente con una capacidad acorde a las necesidades establecidas, consideramos necesario y razonable que el oferente cuente en su stock por lo menos una parte de los insumos requeridos en la presente convocatoria, en lo posible que no dependa de la logística y/o disponibilidad de otras casas comerciales. En consideración a lo solicitado realizaremos la Adenda correspondiente al plazo de entrega del 30% a los 20 (veinte) días corridos y el saldo en 45 (cuarenta y cinco) días corridos contados a partir del día siguiente de la recepción de la Orden de Provisión.</p>		